

加快高质量跨越式发展 奋力建设中原崛起新高地 为全面建设社会主义现代化新周口而努力奋斗

(上接第二版)

七、全面加强党的建设,不断提高执政能力和领导水平

加快高质量跨越式发展,奋力建设中原崛起新高地,关键在党。必须毫不动摇坚持和完善党的领导,履行管党治党主体责任,大力弘扬伟大建党精神,持续推动党的建设高质量发展,把党建设得更加坚强有力。

加强政治建设,做到“两个维护”。坚持把党的政治建设摆在首位,不断强化教育党员干部增强“四个意识”、坚定

“四个自信”、做到“两个维护”。不断提高政治判断力,在大是大非面前始终头脑清醒、眼睛明亮,做到观察分析形势把握政治因素、筹划推动工作落实政治要求、处理解决问题防范政治风险。不断提高政治领悟力,心怀“国之大者”,深刻领悟中央、省委关注什么、关心什么,结合实际创造性开展工作。不断提高政治执行力,在抓总、抓重、抓要上下功夫,统揽全局,抓住重点、盯紧要害,知责于心、担责于身、履责于行,雷厉风行、全力以赴、锲而不舍,坚决推动党中央、省委各项决策部署条条落实、件件落地、事事见效。

加强思想建设,坚定理想信念。坚持不懈地用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,不断增进政治认同、思

想认同、理论认同、情感认同。坚持把坚定理想信念作为党的思想建设的首要任务,推动党史学习教育走深走实,教育引导全市广大党员牢记党的宗旨,挺起共产党人的精神脊梁,解决好世界观、人生观、价值观这个“总开关”问题,自觉做共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想的坚定信仰者、忠实实践者。坚持把坚定理想信念落实到一个个具体行动上,真正把爱党之心、忧党之情、兴党之志、护党之责转化为加快高质量跨越式发展的生动实践,转化为奋力建设中原崛起新高地的实际行动。

加强组织建设,夯实执政基础。抓住“关键少数”。坚持“一把手”抓、抓“一把手”,扛牢压实党建工作“第一责任人”责任,示范带动“两个责任”“一岗

双责”落地落实。夯实基层基础。树牢大抓基层基础的鲜明导向,持续实施强基固本行动,推动基层党组织全面进步、全面过硬。建强干部队伍。树立正确的选人用人导向,以结果论英雄,看政绩用干部,着力打造一支政治可靠、信念坚定、作风廉洁、能力突出的党员干部队伍。加强干部培训培养力度。紧扣发展大势、产业走势和实践能力,有针对性地组织学习培训,有计划地实行基层锻炼,不断提高干部能力素质。

加强作风建设,强化责任担当。严格落实中央八项规定及其实施细则精神,持之以恒纠治“四风”,坚决查处诬告陷害,大力弘扬“干事干净干练”作风,以党风带政风促民风,推动干部作风大转变。加强调查研究,多深入一线“解剖麻

雀”,做到脑子里有思路、眼睛里有问题、手上有招数、脚下有路子。加强跟踪问效,做到市委决策部署到哪里,督查“利剑”就跟踪问效到哪里,确保各项工作落地落实见效。坚持结果导向,把“三标”活动、“六增”行动的落实情况作为兑现奖惩的标准,作为年度综合考评的重要内容和选拔任用干部的重要依据,树立干与不干不一样、干多干少不一样、干好干坏不一样的鲜明导向。

加强纪律建设,推进从严治党。持续强化政治纪律和组织纪律,带动廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律严起来。深入推进党风廉政建设和反腐败斗争,持续强化不敢腐的震慑,坚持有案必查、有腐必反、有贪必肃,做到无禁区、全覆盖、零容忍。持续强化不能腐的机

制,加强监督机制改革和制度建设,堵塞制度漏洞,扎牢不能腐的笼子。持续强化不想腐的自觉,深化以案促改,坚持以案释德、以案释纪、以案释法,用身边事教育警示身边人,让党员干部知敬畏、存戒惧、守底线,不断筑牢不想腐的思想堤坝,以永远在路上的坚韧和执着,不断巩固发展反腐败斗争压倒性胜利。

同志们!征程万里风正劲,重任千钧再奋蹄。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚决落实中央、省委各项决策部署,团结带领全市人民接续再奋斗、奋力谱写新篇章,全面奏响加快发展、高质量崛起的主旋律,加快高质量跨越式发展,奋力建设中原崛起新高地,为全面建设社会主义现代化新周口而努力奋斗!

全市第二期“三个一批”活动举行

(上接第一版)

三是强力抓环境、促在建。建立定期点评机制、问题通报机制、正向激励机制,表扬先进,鞭策落后,形成了大抓项目建设浓厚氛围。

安伟表示,市委、市政府将深入贯彻落实全省会议精神,扎实推进招商引资、项目审批、要素保障、督导考核等各项工作,全力推动“三个一批”项目上量、提速、升级,为奋力建设中原崛起新高地提供强劲支撑。

在项目集中签约活动现场,安伟、吉建军、刘胜利、马剑平、闫立超、梁建松等现场见证项目签约。质量高、投资规模大、符合产业发展方向成为此次签约项目的显著特点,24个签约项目中,先进制造业和高新技术产业项目占20个,总投资170.4亿元,必将对促进我市产业转型升级和经济高质量发展起到重要推动作用。

签约活动结束后,安伟、吉建军、刘胜利、马剑平、闫立超、梁建松等市领导,赶往川汇区集中开工一批项目建设现场,参加精泰智能终端(周口)产业园项目开工活动,共同为项目开

工培土奠基。

精泰智能终端(周口)产业园项目,主要从事3C领域智能终端及精密结构件的生产销售,重点服务于苹果、华为、小米、联想、惠普等国内外知名IT终端客户。项目总投资15亿元,投产后年产值预计可达25亿元,创造就业岗位10000个,将推动我市智能终端领域新一代信息技术产业链提档升级。

河南筑工科技产业园总投资25亿元,是国内较大的装配式建筑钢结构生产基地。目前,一期10万平米生产车间已建成,设备安装完毕,开始试生产。项目全面投产后可提供就业岗位2000个,年销售收入可达60亿元。

安伟、吉建军等现场观摩河南筑工科技产业园项目生产情况,听取园区整体规划、科技创新、生产工艺流程和终端产品种类等情况介绍,鼓励企业注重人才培养引进,加强产品研发,持续增强行业标准制定话语权,力争将筑工科技建设成为装配式建筑行业的标杆企业。②8

坚持创建为民靠民 加快补齐短板弱项 更加注重常态长效 提升城市颜值气质

(上接第一版)

吉建军强调,要始终坚持以人民为中心的发展思想,坚持创建为民、惠民、利民、靠民,不断发扬好的传统,创新工作举措,全力以赴推进全国文明城市创建工作。要突出重点,严格按照全国文明城市测评体系标准,按照时间节点,狠抓问题整改,努力补齐短板弱项,切实提

高创建工作水平。要坚持领导带头示范,强化责任意识,持续传导压力,一级抓一级、层层抓落实,全力推进,确保各项工作任务落实、责任落实。要形成创建合力,各级各部门要认真履职尽责,相互协作配合,加强宣传引导,广泛发动群众,形成全社会共同参与、各部门齐抓共管的良好局面。②3

周口市10月11日至10月17日 文化活动早知道一览表

市直

周末公益剧场:我们的节日——“九九重阳节 情满夕阳红”2021年周口市重阳节文艺晚会
时间:10月14日(周四)19:30
地点:周口市人民会堂
周羊城 13938083185

2021年周口市文化馆公益艺术培训(培训项目:美术、豫剧、书法、舞蹈、京剧、古筝)
时间:10月16日-10月17日
(周六至周日)8:50-11:25
地点:周口市文化馆
唐小柯 18638099016

青少年书法展览、摄影展览、民间工艺品展览
时间:10月12日-10月17日
(周二至周日)9:00-17:00
地点:周口市文化馆一楼、四楼
陈久宏 1384921316

“十一”长假线上诗词竞赛活动
时间:10月11日-10月15日
(周一至周五)全天
参与方式:关注周口市图书馆
公众号在线参与
王金娜 13663048776

西华县

河南省乡村文化合作社西华现场观摩会专场文艺演出
时间:10月13日(周三)18:30
地点:西华县文化艺术中心
李冰 18638063344
河南省乡村文化合作社现场观摩暨助力乡村振兴行动启动仪式
时间:10月14日(周四)9:30-

淮阳区

道德大讲堂 202期
时间:10月16日(周六)9:00-11:00
地点:淮阳区图书馆少儿阅览室
张景梅 15936076166

幸福家庭读书会 271期
时间:10月16日(周六)15:00-16:00
地点:淮阳区图书馆少儿阅览室
张景梅 15936076166

项城市

重阳节敬老慰问演出活动
时间:10月14日(周四)9:00-12:00
地点:项城市文化馆
王威 13838636536

“趣玩 投壶”体验实践活动第五期(活动仅限25人)
时间:10月16日(周六)9:00-10:00
地点:项城市博物馆
谢金铭 18348392956

“十二生肖 雕版印刷”体验实践第一期(活动仅限未成年人,名额12人)
时间:10月16日(周六)15:00-16:00
地点:项城市博物馆
谢金铭 18348392956

鹿邑县

10月8日上午,全省第二期“三个一批”活动太康县重点项目集中开工仪式在河南协益织造有限公司坯布生产

扶沟县

我们要按照“三标”活动、“六增”活动

项城市

我们要按照“三标”活动、“六增”活动

鹿邑县

我们要按照“三标”活动、“六增”活动